

今年芒果將豐收

應加強輔導加工



今年芒果預測豐收，應加強輔導加工，以免果賤傷農。

本省芒果主產地在中南部，目前正值芒果開花季節，由於氣候自年初以來一直乾燥無雨，適合芒果的開花結果，且逢芒果生產大年，預測今年芒果將大豐收。

豐年社出版的「台灣農家要覽」記載，芒果富含維生素B、G及A，維生素C含量每100公克高達90公絲。果肉含碳水化合物達每公斤770卡的能量，營養價值甚高，想來消費者今年又有大口福了。

但因芒果主供生食，大豐收結果常發生生產過剩，果賤傷農，應加強輔導加工。

梅子製酒外銷

青梅銷路多一條 其他水果想跟進

台灣省菸酒公賣局為了增加國內梅農的生意，將為日本和同製酒公司，在台代製梅子酒。

公賣局長鄭世津說，日本和同製酒公司最近找上公賣局，表示該公司有意採購台灣生產的梅子製酒，但條件是必須由公賣局在台先把梅子代製為原料酒，再銷往日本。

和同公司第一年將採購台灣1萬多公斤的梅子，由公賣局代製為2百公石原料酒。以後市場若再擴大，和同公司會



青梅製酒外銷，行情可能看俏。

再增加梅子採購量。這將為本省梅子產業帶來一個新機遇，同時亦為發展其他省產水果酒外銷樹立一個新模式。